



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про проведення заключного навчально-тренувального збору заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України до III Європейських ігор з велосипедного спорту (маунтенбайк) в Республіці Словенія**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), та з урахуванням листа Федерації велосипедного спорту України від 05.04.2023 № 147

### **НАКАЗУЮ:**

1. Провести з 01 по 22 червня 2023 року у м. Крань (Республіка Словенія, за адресою: Kosevje, Pri Unionu 43, Rezidenca Kosevska) заключний навчально-тренувальний збір заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України до III Європейських ігор з велосипедного спорту (маунтенбайк) (далі – навчально-тренувальний збір).

2. Затвердити склад учасників заключного навчально-тренувального збору заключного етапу підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди України до III Європейських ігор з велосипедного спорту (маунтенбайк) у кількості 8 осіб, що додається.

3. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі членів національної збірної команди України з велосипедного спорту (маунтенбайк) з 01 по 22 червня 2023 року в кількості 8 осіб з місць перебування до м. Крань (Республіка Словенія).

Під час проведення навчально-тренувального збору спортсмени братимуть участь у міжнародних рейтингових змаганнях.

4. Визначити матеріально та фінансово відповідальним головного тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту (маунтенбайк) Ткаченка Ігоря Івановича.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№2028 від 12.04.2023  
КЕП: Бідний М. В. 12.04.2023 13:41  
58E2D9E7F900307B040000002D202300AD56A400

Відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, за виконання вимог заходів безпеки, за дотримання учасниками навчально-тренувального збору санітарних та протиепідемічних заходів, за повернення учасників навчально-тренувального збору в Україну визначити старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту (маунтенбайк) Бацуцу Михайла Михайловича.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" сплатити видатки згідно із затвердженим кошторисом витрат спортивного заходу в межах бюджетних призначень та затвердженого складу учасників.

Інші витрати на проведення навчально-тренувального збору здійснюються із джерел, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ